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A képviselő-testület 2023. június 29. napján megtartotta 
soron következő ülését.

Első napirend keretében elfogadásra került a Gyulai Szak-
képzési Centrum Dévaványai Technikum, Szakképző Iskola 
és Kollégium tájékoztatója a dévaványai középfokú oktatás, 
szakképzés felnőttoktatás és felnőttképzés helyzetéről.

Második napirendben a Ványai Ambrus Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola intézményi tájékoztatóját fo-
gadták el az oktatási szakmai tevékenységről és az intézmé-
nyi működésről szólóan.

Harmadik napirendi pontban a DÁMK Óvoda és Bölcső-
de intézményegységének beszámolója került elfogadásra az 
óvodai és bölcsődei nevelés feladatellátásáról.

Negyedik napirend keretében elfogadták a DÁMK és 
Bölcsőde Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény intéz-
ményegységének beszámolóját a 2022. évben végzett szak-
mai munka eredményességéről, valamint a feladatellátás 
személyi, tárgyi feltételeiről.

Ötödik napirendben a Dévaványai Sportegyesület 2022. 
évi beszámolójára került sor, amelyet egyhangúan elfoga-
dott a képviselő-testület.

Hatodik napirendi pontban a védőnői feladatellátás át-
adásával kapcsolatban döntöttek, miszerint a területileg il-
letékes védőnői ellátás biztosítása érdekében 2023. július 1. 
napjával a Békés Vármegyei Központi Kórházzal kötendő 
együttműködési megállapodást elfogadták.

Hetedik napirend keretében a Dévaványai Közös Önkor-
mányzati Hivatal köztisztviselőire és a polgármesterre vo-
natkozó közszolgálati, valamint az önkormányzat és intéz-

ményeinél közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott 
dolgozókra vonatkozó közalkalmazotti szabályzat módosí-
tását fogadták el.

Nyolcadik napirendben az önkormányzat 2023. évi költ-
ségvetéséről szóló 6/2023.(II.24.) önkormányzati rendelet 
került módosításra.

Kilencedik napirendi pontban módosították a szociá-
lis igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 11/2021.
(XI.10.) önkormányzati rendeletet.

Tizedik napirend keretében megalkotásra került a 2023. 
évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló önkormányzati 
rendelet.

Tizenegyedik napirendben a képviselő-testület egyhan-
gúan elfogadta a Múzeumpártoló Közalapítvány módosító 
és egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát. 

Zárt ülés keretében ingatlan értékesítésével kapcsolatban, 
valamint „Dévaványa Díszpolgára” elismerő cím 2023. évi 
kitüntetettjéről hoztak döntést.

Döntöttek továbbá a DÉVA-SZOLG Nonprofi t Kft . köz-
szolgáltatási szerződésének elfogadásáról.

A képviselő-testület júliusban szünetet tart, legközelebbi 
ülését 2023. augusztus 18. napján tartja, melynek kereté-
ben ünnepi megemlékezésre és a „Dévaványa Díszpolgára” 
kitüntetés átadására kerül sor.

A képviselő-testület ezúton hívja meg az érdeklődőket.

Testületi ülésen történt…

Védőnői ellátásról

Az egészségügyi törvény módosításá-
val kezdetét vette az alapellátás átalakítá-
sa, amely a védőnői hálózatot is érinti. Az 
ügyeleti rendszer után 2023. július 1-től a 
területi védőnői ellátás is központi irányítás 
alá tartozik. Az Országos Kórházi Főigazga-
tóság e hónaptól átvette az önkormányza-
toktól a területi védőnőket és a vármegyei 
irányító intézményekhez rendelte ki. Ez 
azt jelenti, hogy az eddigi 2600 munkáltató 
helyett ma már csak 23 munkáltató van, az 
önkormányzatok már csak a védőnői helyi-
ségek biztosításában segédkeznek, munkál-
tatói jogokat nem gyakorolnak. 

Önkormányzatunk összesen 108 millió 
forint Európai Uniós és hazai forrás igény-

bevételével, valamint további 130 millió Ft 
önerő vállalásával 2021 decemberében fejez-
te be a központi orvosi rendelő átfogó fel-
újítását. A régi épület megújult, megtörtént 
a belső terek radikális átalakítása és felújí-
tása, akadálymentesítése, valamint modern 
hőszivattyús fűtési-hűtési rendszer került 
beépítésre. A felújítás érintette a nyílászárók, 
a teljes tetőszerkezet és bútorzat cseréjét is. 
Ezen túl az udvarban saját parkoló került 
kialakításra, továbbá a fenntartás biztonsága 
érdekében napelemes rendszert helyeztek el 
a tetőn. A fejlesztés eredményeként önkor-
mányzatunk az országos átlagnál magasabb 
infrastrukturális hátteret tud biztosítani 
az épületben működő alapellátásokhoz, a 
szakmai irányítás és fenntartás azonban már 
nem a mi kezünkben van.

Tájékoztató az eltartási
szerződésekről

Városunkban az utóbbi időszakban 
egyre többször hallani olyan tulajdo-
ni jogot érintő jogügyletekről, amelyek 
esetében jellemzően egyedülálló, idős, 
esetleg testi/szellemi fogyatékossággal 
rendelkező emberekkel kötnek tartási 
szerződést.

A szerződés tárgya, hogy valamilyen 
szintű gondozás, eltartás fejében a tu-
lajdonos az eltartóra íratja az ingatlana 
tulajdoni jogát. A szerződés aláírásával 
a tulajdonjog egyből az eltartóra száll át 
és a kezdeti „mézes-mázos” időszakot 
gyorsan felváltja a valóság: az elhanya-
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ÚJRA BETAKARÍTÁSI ÜNNEP SZEPTEMBERBEN
Szeptember 16-án szombaton újra Betakarítási ünnep lesz váro-

sunkban. Kellett egy pár év kihagyás hogy rájöjjünk, hogy érezzük 
a hiányát ennek az őszi rendezvénynek. Hogy elgondolkozzunk 
milyen sok pozitív hozadéka volt ennek a rendezvénynek ami még, 
mint értékőrző és értéket képviselő városi rendezvény, a Települési 
Értéktárban is helyet kapott. 

A Települési Értéktár Bizottság, a Hagyományőrző Nők Egye-
sülete, a Képviselő Testület Kulturális Bizottsága, a múzeum és 
Dévaványai Múzeumbarátok Köre javaslatára a Betakarítási Ünnep 
visszakerült a városi rendezvények sorába. Szeretnénk megmente-
ni, megőrizni, feleleveníteni ennek a rendezvénynek a hangulatát, 
kihasználni a közösségformáló közösségerősítő erejét. Jó lenne, ha 
újra megmozdulna városunkban minden korosztály, az oktatási és 
kulturális intézmények, civil szervezetek, munkahelyi közösségek, 
családok, baráti körök. 

A termények, termések, ezek feldolgozott formái, ki mit termelt, 
hogyan dolgozta fel, minden kézműves termék lehetne egy nívós 
kiállítás alapja. Megmutathatnánk mit és hogyan sütöttek, főztek 
nagyanyáink. Mindenki szeret alkotni, létrehozni valamit, vannak 
akik nagyon ügyesek, már-már művészei egy-egy területnek, tevé-
kenységnek. Mutassák meg! Szeretnénk látni, megkóstolni, örven-

dezni a szép dolgoknak. Ebben részt vehet mindenki a legkiseb-
bektől a legidősebbekig, egyénileg, vagy közösen.

Értéket létrehozni, értéket teremteni ez a cél. Színtere lehet ez 
a rendezvény mindenféle bemutatkozásnak, a hagyományok fe-
lelevenítésének, régi és új dolgoknak egyaránt. De színtere lehet 
ez a rendezvény a közösségformálásnak, közösségek erősítésének, 
kapcsolatteremtésnek, kapcsolatok erősítésének, Összefogásnak, 
az egymásra fi gyelésnek egyaránt.

Dévaványa a mi városunk. Hogy milyen és mennyire élhető, ezért 
mi, a lakosság, a kisebb nagyobb közösségek tehetünk a legtöbbet. 
Mert ami jó és szép egy településben, ami egy település fi lingjét 
hangulatát adja, az nem pénzben mérhető, hanem az itt élők aka-
ratában, az összefogásban, a közös munkálkodásban, az egymásra 
fi gyelésben, a tenni akarásban.

Most még minden csak körvonalazódik. Vannak már tervek, el-
képzelések. Ami már biztos, az ötletek összegyűjtését, a rendezvény 
helyszínét a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény biztosítja. 

Tehát még van 2 hónap. Gondolkozzatok, ötleteljetek, tervezze-
tek, készüljetek! Nem a pénz fog egy rendezvényt emlékezetessé, 
élménnyé  tenni, hanem mi, akik ebben részt veszünk, amit ebből 
bevállalunk, amit ebből közösen megvalósítunk.     Varga Istvánné 

golás, az eltartottat megillető bevételek 
(pl: nyugdíj, egyéb megtakarítások) el-
vétele.

Az önkormányzatnak nincs közvetlen 
rálátása ezekre az ügyekre, ugyanakkor 
kérjük azokat a felelős lakosokat – család-
tag, szomszéd, stb – akik ilyet tapasztal-
nak, hogy a Családsegítő és Gyermekjó-
léti Szolgálatnál (5510 Dévaványa, Árpád 
u. 1., 0666/483-100/301 mellék) jelezzék 
a problémát.

Ezzel az önkormányzat munkatársai 
helyszíni szemle keretében bizonyosod-
hatnak meg a tartási szerződés szándé-
kának valódiságáról/jogosságáról vagy 
éppen a „hátsó szándékra” derülhet fény, 
nyilván ez utóbbi esetben az illetékes ha-
tóságok megkereséséről vagy a szükséges 
jogi lépések megtételéről gondoskodunk.

Hangsúlyozzuk, hogy az eltartási szer-
ződést kötni kívánót amennyiben nyil-
vánvalóan az ítélőképessége birtokában 
van, az elhatározásában befolyásolni nem 
tudjuk, de amennyiben bármilyen gyanús 
körülmény felmerül, úgy fel tudunk lépni 
a rosszhiszemű befolyásolással szemben.

Megkezdődött a nyári
diákmunka

Július hónapban megkezdődött a nyári di-
ákmunka első turnusa.

A diákmunkára június 15-től lehetett re-
gisztrálni a járási hivatalokba, ahol azok a 
16-25 év közötti fi atalok jelentkezhettek, 
akik nappali tagozatos tanulói vagy hallga-
tói jogviszonnyal rendelkeznek. Az önkor-
mányzatunk július és augusztus hónapokra 
(azon belül havonta 3 hétre) kérhette a diák-
munka lebonyolításához szükséges forrást, 
melyből összesen 25 diák alkalmazását tud-
juk megoldani. A tanulók az önkormányzat 
intézményeinél kerülnek elhelyezésre. A 
foglalkoztatás két turnusban valósul meg: 
az első 2023.07.10-28. között, valamint a 
második 2023.08.01-21 között. A támoga-
tás megállapítása során havi munkabérként 
a szakképzettséget igénylő munkakör eseté-
ben 222.300 Ft/fő/hó, szakképzettséget nem 
igénylő munkakör esetében pedig 174.000 
Ft/fő/hó összeg vehető fi gyelembe. A jelent-
kezők közül a kiválasztás elsődleges szem-
pontja a jelentkezési e-mailek beérkezési sor-
rendje és a felhívásnak való megfelelés volt.

Új helyen az egykori
Takarékszövetkezet

A tavaly még Takarékbank Zrt. néven mű-
ködő pénzintézet július hónaptól a Városháza 
földszinti helyiségében működik tovább Ma-
gyar Bankholding (MBH Bank Nyrt.) néven. 

A bank hosszú átalakulási folyamaton 
ment keresztül az elmúlt években. 

A takarékszövetkezetek 2019. október 31-
én olvadtak össze és Takarékbank Zrt. néven 
folytatták működésüket egészen idén máju-
sig, közben 2022-ben az Magyar Kereskedel-
mi Bankba beolvadt a Budapest Bank, majd 
2023. májusában fuzionált a Takarékbank és 
az MKB Bank. Ezen időponttól MBH Bank 
Nyrt. néven működik tovább, egységes már-
kanévvel és arculattal. A dévaványai fi ók az 
első olyan telephelyek között van az ország-
ban, mely már az új arculattal várja ügyfeleit. 
A bankokat egyesítő Magyar Bankholding 
az ország második legnagyobb mérlegfőösz-
szegű bankja lett, és piacvezető az agrárfi -
nanszírozásban.

Valánszki Róbert, polgármester

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

A nyári óvodai ügyelet: 2023. jú-
nius 19-től kezdődött. Az ügyele-
tes óvodák beosztása megtörtént!
Erről a szülőket kellő időben tájékoztattuk.

2023. augusztus 7-től  augusztus 
18-ig MINDEN ÓVODAI TELEP-
HELY egységesen és a BÖLCSŐDE is
ZÁRVA TART!

2023. augusztus 21. hétfőtől minden 
óvodai telephely egységesen nyitva lesz 
(továbbra is ügyeletben)!

Bakó Bernadett intézmény igazgató
és az óvoda-bölcsőde valamennyi dolgozója nevében

TÁJÉKOZTATÁS AZ ÓVODAI NYÁRI ÜGYELETRŐL
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DAREH BÁZIS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.
KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÁSA

SZELEKTÍV TÖBBLETHULLADÉK ÁTADÁSA
Az ingatlanhasználó átlátszó vagy áttetsző színű zsákban kihe-

lyezheti a többlet szelektív hulladékot. Szelektív többlethulladék-
hoz a DAREH nem forgalmaz külön zsákot.

A zsákban elhelyezett kommunális (vegyes) vagy szelektív hul-
ladékot a zárt fedelű edényekkel együtt, azok mellé kell kihelyezni 
a megadott gyűjtési napon reggel 6 óráig.

LAKOSSÁGI HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR
Helye: 5510 Dévaványa, Külterület 0752/19 hrsz.

(Dévaványáról Körösladány felé, jobbra a szennyvíztelepi úton). 

Nyitva tartás: kedd és péntek naponta: 8-17 óra között és
minden hónap első szombati napján: 8-16 óra között.

Telefonszám: 06-30/163-2639.

Egyéb gyűjtőhelyek: háztartási csomagolási üveg
(palackok, befőttes) továbbá salakgyűjtő konténer.

Kisújszállási út 41. szám (Téglagyári telephely).
Nyitva: munkanapokon 7-15 óra közötti időpontban.

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügyin-
tézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

•• HULLADÉKÜRÍTÉSI NAPOK ••

Zöldhulladék gyűjtés: július 26. (szerda),
augusztus 30. (szerda).

Szelektív hulladék: július 19. (szerda),
augusztus 9. (szerda), augusztus 23. (szerda).

Zöldhulladék gyűjtés: július 27. (csütörtök),
augusztus 31. (csütörtök).

Szelektív hulladék: július 19. (szerda),
augusztus 9. (szerda), augusztus 23. (szerda).

Zöldhulladék gyűjtés: július 26. (szerda),
augusztus 30. (szerda).

Szelektív hulladék: július 19. (szerda),
augusztus 9. (szerda), augusztus 23. (szerda).

Zöldhulladék gyűjtés: július 27. (csütörtök),
augusztus 31. (csütörtök).

Szelektív hulladék: július 19. (szerda),
augusztus 9. (szerda), augusztus 23. (szerda).

 1.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék hétfői napon
ürített területével).

 3.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék szerdai napon
ürített területével).

 4.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék csütörtöki napon
ürített területével).

 2.
KÖRZET

(területe azonos a vegyes
hulladék keddi napon
ürített területével).

Társaságunk előzetes időpontfoglalással fogadja ügyfeleit a 
békéscsabai központi ügyfélszolgálatán. Aki teheti e-mailben, 
postai úton vagy telefonon intézze ügyeit. (A telefonos ügyinté-
zés során hosszabb várakozási időre kell számítani.)

A járvány terjedésének, valamint a személyes kontaktusok 
számának csökkentése érdekében előzetes időpontfoglalással 
lehet ügyet intézni a Békéscsaba, Kinizsi utca 4-6. szám alatti 
központi ügyfélszolgálati irodában.

Az ügyfélszolgálati irodában csak – a bejárati ajtó mellett el-
helyezett – kézfertőtlenítő használatát követően lehet belépni. 
Maszk viselése várakozás és ügyintézés során mindenki számára 
kötelező!

Az ügyféltérben – egyszerre – két ügyfél tartózkodhat.
A várakozás az épületen kívül lehetséges.

Központi Ügyfélszolgálat elérhetősége:
Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.

Telefon: +36 66/447-150

Hulladékszállítással kapcsolatos kérdések, információk kezelé-
se (hulladékszállítás rendje, hulladékszállítás áthelyezése, hulla-
dékszállítás elmaradása):

e-mail: szallitasi-informaciok@grnkft .hu
Lakossági ügyfeleink számára (pld.: adásvétel bejelentése, 

szüneteltetési kérelmek, átírási kérelmek) és egyéb, általános 
információk (pld.:  fi zetési felszólításokkal kapcsolatos adate-
gyeztetés, egyenleglekérdezés, edényméret változtatás) kezelése:
e-mail: ugyfelszolgalat@grnkft .hu

Közületi ügyfeleink részére (szerződésekkel, szerződéses felté-
telekkel, közületi számlákkal, egyenleglekérdezéssel, edénymé-
ret változtatással kapcsolatos kérdések, információk kezelése):
e-mail: uzletiugyfel@grnkft .hu

ÜGYFÉLSZOLGÁLAT:

Dévaványán a Városházán a következő
napokon áll rendelkezésre: július 19.,

augusztus 2. és  augusztus 23. - 8.00-11:00 óra 
közötti időpontban (szerdai napokon).
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Bizonyára mindenki látta és 
tud róla hogy templomunk tor-
nyának felújítása folyamatban 
van. Tavasz elején beállványo-
zásra került a teljes templomto-
rony. A toronysisak bontása köz-
ben eltávolították az 1889-ben 
épült süveg horgany borítását, a 
deszkázat károsodott részeit és 
a keresztet a gömbbel. Mielőtt 
közölnénk a teljes tartalmat, 
fontos bemutatni két személyt 
és a keletkezés körülményeit. A 
gömbben egy időkapszula volt 
elhelyezve, melyben az akkori 
plébános Virágh Nep. János le-
írja pár szóban ismerteti az egy-
ház aktuális helyzetét. -Sokak-
ban felmerülhet a kérdés, mit 
jelent a Plébános atya nevében a 
„Nep”. A válasz roppant egysze-
rű, a védőszentjére Nepomuki 
Szent Jánosra utal, Szent János 
emléknapján kell őt köszönteni 
névnapja alkalmából.

Visszatérve az időkapszula 
tartalmához: Akkoriban Déva-
ványa az Egri Főegyházmegyé-
hez tartozott, melynek  érse-
ke dr. Samassa József későbbi 
bíboros volt. Az Érsek Atya 
mindig szem előtt tartotta egy-
házmegyéjének templomait és 
azok állapotát. Több alapítványt 
is tett, illetve több új templo-
mot is építtetett. A dévaványai 
Szent Anna templom az 1880-as 
évekre igen leromlott állapotba 
került. Falai felnedvesedtek, te-
tőzete és a torony is felújításra 
szorult, a templom berendezései 
tárgyaival együtt. Virágh János 
plébános jó kapcsolatot ápolt 
a Főpásztorral. Kérvényezte a 
templom felújítását. Az Érsek Úr 
jóváhagyta a munkát (néhány 
módosítással) és a templom 
felújítási keretből biztosította a 
fedezetet. Ekkor újúlt meg a to-
rony és toronysisak, felújításra 
került a szószék és új orgonát is 
építetett Bakos Károly orgona-
építővel, a régi 4 változatú hang-
szer sípanyagát felhasználva. 

Elmondhatjuk hogy Samassa ér-
sek úr és Virágh János plébános 
atya meghatározó szerepet ját-
szottak a dévaványai egyházköz-
ség egyik fénykorának számító 
időszakban. Samassa érsek Atya 
a későbbiekben is támogatta a 
dévaványai katolikus egyház-
községet. Legékesebb példája a 
plébánia épület, melyet saját jö-
vedelméből építetett és haláláig 
nyaralóként használt. Az idő-
kapszula tartalmát a cikk végén 
közöljük! (A következő oldalon 
az eredeti dokumentum látható.)

Amikor a toronysisak telje-
sen elkészül és visszahelyezik a 
gömböt és a keresztet, mi is az 
1889-es időkapszula mintájára 
új dokumentumot fogunk elhe-
lyezni a régi irat másolata mellé. 
Az eredeti, a felújítások végez-
tével a templomban kiállításra 
kerül.

Sok feladat áll még előttünk. 
A toronysisak a tervek szerint 
hamarosan elkészül. A torony 
falazatának javítására és festé-
sére  Dévaványa Város Önkor-
mányzatának Képviselő tes-
tülete 2.500.000 Ft vissza nem 
térítendő támogatást szavazott 
meg! Ezúton is köszönjük! El-
kezdődött a 80-as évek végén 
felvitt vakolat eltávolítása az 
ablakok magasságáig kívül és 
belül. A vakolat eltávolítása után 
a templomot falátvágásos tech-
nológiával szigetelik.

Híreink:
2023. július 22-én tartjuk 

meg az ecsegfalvi templomunk 
búcsú ünnepét. Az ecsegfalvi 
hívek nagy szeretettel várnak 
mindenkit a szentmisére amely 
délelőtt 10 órakor kezdődik. A 
házigazdák a szentmise után a 
templomkertben sütemények-
kel, kaláccsal kedveskednek a 
kedves híveknek.

2023. július 29-én tartjuk 
meg egyházközségünk búcsú 

ünnepét. A szentmise a kápol-
nában délelőtt 10 órakor kez-
dődik. A mise után a kertben 
szeretetvendégségre várjuk a 
kedves híveket, zarándokokat, 
vendégeket.

A szentmisék továbbra is a 
plébánián kialakított Szent 
Anna kápolnában vannak, 
minden szombaton 18 órától.

Mivel plébániánk anyagi for-
rásai igen szűkösek, tisztelettel 
kérjük, amennyiben módjuk-
ban áll, támogassák templo-
munk felújítását. Adományai-
kat eljuttathatják személyesen 
a plébániára a szentmisék 
előtt, vagy a Szent Anna Plé-
bánia folyószámlájára történő  
befi zetéssel.

Segítségüket előre is kö-
szönjük!

Ajánljuk fi gyelmükbe plé-
bániánk Facebook oldalát is, 
ahol mindig naprakész hírek-
kel és képekkel találkozhat-
nak egyházközségeink műkö-
déséről.

Jakus Tamás, kántor

Facebook: Katolikus Egyház-
község Dévaványa-Ecsegfalva

Szent Anna Plébánia
MBH Bank: 54000038-10001428

Az időkapszula teljes 
tartalma:

Dicsőség a magasságban Is-
tennek, és földön békesség a jó-
akaratú embereknek!

Mai alólirott napon állítta-
tott fel ezen gömb, és rája a to-
rony-kereszt, midőn templom 
megújítás alkalmával a torony-
fal 2 méterrel emeltetett s a to-
rony-tető egészen újból épült. A 
mi római Katholikus világ-egy-
házunk feje bölcs XIII. Leó 
pápa; hazánk apostoli királya I. 
Ferencz József; egri főegyházme-
gyénk főpásztora Dr. Samassa 

József; ezen kunszentmártoni 
egyházkerület esperese Rétay 
Gyula; Jász-Nagykun-Szolnok 
megyénk főispánja Újfalusy Sán-
dor; alispánja Hajdú Sándor; 
járási főszolgabíránk Szombat-
helyi Endre és Dévaványa község 
előljárói Szulimán Ákos főbíró és 
Czibulka Gáspár főjegyző idejé-
ben, midőn a dévaványai római 
katholikus anyaegyház közében 
2997  az összes hívek száma s, 
a hitközség és iskolaszék tagjai: 
egyházi elnök Virágh Nep. János 
plébános, világi elnök Szulimán 
Ákos, jegyző Bamugartner Ig-
nácz, tagjai Patzek Géza, Póta 
Gyula kántor-tanító, Hangya 
József, Kánya Boldizsár, Szabó 
Imre, Csaba Albert, Sípos István, 
Mészáros István, Katona János, 
Hímer József, Hímer Zsigmond, 
Takács József és Tóth István ki 
egysmind egyh. gondnok, - mi-
dőn 3. róm Kath. népiskolában, 
az 1888/9. -ik iskolai évben, a 
haladó fi -iskolában 98 tanuló 
járt Baumgartner Ignácz taní-
tó-a haladó leányiskolában 87 
tanuló Jászberényi Dezső s.ta-
nító és a kezdők iskolájában 125 
tanuló járt Vaszi Ferenc s.tanító 
oktatására. Az öfszes építkezési 
munka, a kegyes főpásztor ren-
deletére a templom tőke össze-
géből lett födözve 7448 forint 20 
krajczárig, melyhez a kath. hívek 
fuvart természetben szolgálták. 
Az építési vállalkozó Gondi Jó-
zsef, építő vállalkozótárs és mes-
ter: Szívós Zsigmond; torony-
tető terv-készítő Varajti istván, 
ács-pallér ki a gömböt és keresz-
tet felállította: Szlávik József. Az 
egyház harangozója: Alt Pál. 
Isten Áldja és gyarapítsa a déva-
ványai róm. kath egyház híveit, 
hogy azok egyházunk hazánk 
Dévaványa díszére-javára fele-
baráti szeretet és egyetértésben 
éljenek a város többi lakosaival!!

Dévaványa 1889 augusztus 7-én.

Az időkapszula...



Dévaványai Hírlap - 7. oldal

KATLANKINCSEK
2023. június 14-én, szerdán délután nyílt meg a Bereczki Imre 

Helytörténeti Gyűjteményben a Katlankincsek – A túri faze-
kasság évszázadai című kiállítás. A rendezvényt megtisztelte 
Valánszki Róbert, településünk polgármestere és Patkós Éva, 
Mezőtúr város alpolgármestere. A tárlatot dr. Bereczki Ibolya, a 
Szabadtéri Néprajzi Múzeum ágazati feladatokért felelős főigaz-
gató-helyettes nyitotta meg. Közreműködtek a Ványai Ambrus 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanárai - Erdei 
Attila és Erdeiné Mucsi Márta, - és növendékei - Kolláth Lili, 
Kónya Patrik és Kovács Ninett. Az egykor Kádár Ferenc által 
játszott és énekelt dalokból, valamint gyimesi dallamokból ösz-
szeállított csokrot hallhattunk előadásukban. 

A megnyitó után Pusztai Zsolt - a Túri Fazekas Múzeum igaz-
gatója, a kiállítás rendezője vezetésével nézhették végig a kiállí-
tást a jelenlévők, és természetesen kérdéseikre is választ kaphat-
tak. A kiállításban a saját gyűjteményünkben lévő kerámiák is 

láthatók. A kiállítótérben egy rövidfi lmen keresztül a fazekasság 
alapvető fogásaival is megismerkedhetnek a látogatók.

Ez a kiállítás a mezőtúri múzeum és a gyűjteményünk szakmai 
kapcsolatának eredményeként jöhetett létre. 2019 augusztusá-
ban keresték meg gyűjteményünket a mezőtúri kollégák, hogy 
készül egy kiadvány, amelyben ha vannak, akkor a múzeumunk 
túri kerámiáit is szeretnék bemutatni. A gazdagon illusztrált 
könyv el is készült, a kiállítás helyszínén megtekinthető.

Egy ilyen kis intézmény számára, mint a miénk úgy gondo-
lom nagyon fontos, hogy az ország szakmai vérkeringéséhez 
tudjunk csatlakozni. Ezért is született meg ennek a kiállításnak 
a terve, amelyhez a mezőtúri kollégák szívesen ajánlották segít-
ségüket, amit ezúton is nagyon köszönök. Köszönöm városunk 
önkormányzatának kiállítási anyag szállításának biztosítását, és 
köszönet mindenkinek, aki segítette a kiállítás létrejöttét. A tár-
lat november végéig tekinthető meg.

Hajdu Ildikó, szakmai koordinátor
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Tanévzáró  - 2023. június 20.
Újra egy évzáró!

„Tegnap” nyitottuk meg az új- 2022/2023-
as tanévet! Ma meg bezárjuk! Csak nekem 
tűnik ez túl gyorsnak? Esetleg más is így 
van ezzel? Érzéki csalódás ez a gyorsaság! 
Mellette itt van a reális valóság! Megint itt 
van az évzáró napja, a nagybetűs nyári szü-
net kezdete.

Nagy utat tettünk meg a tanév kezdete 
óta, még ha rövidnek is tűnik az eltelt idő, 
és most elérkezett a számadás, a bizonyít-
ványosztás ideje, ami egész éves munkán-
kat mérlegre teszi. Ilyenkor mi, pedagó-
gusok is elgondolkodunk azon, hogyan 
teljesítettünk a gyerekekkel közösen, mit 
tettünk jól vagy rosszul ebben a tanévben.

Iskolánk nevelőtestülete folyamatosan 
arra törekedett, hogy minél több legyen az 
az érték, amit a gyerekek tudásban, szoci-
ális - kulturális fejlődésben kaphatnak az 
iskolától.

Kérek minden pedagógust, szülőt, hogy 
továbbra is közösen védjük, óvjuk gyerme-
keinket, jövőjük és általuk jövőnk érdeké-
ben az értékeket romboló hatásoktól!

A 2022-2023-as tanévben 26 osztályba 
546 tanuló járt az iskolába. 13 napközis 
csoportot működtettünk. A napi okta-
tó-nevelőmunkát 53 pedagógus látta el. 
Munkánkat három gyógypedagógiai asz-
szisztens segítette.

Az oktató munka mellett nagy gondot 
fordítottunk a tehetséggondozásra is!

A lehetőségekhez mérten törekedtünk, 
hogy a tehetséges tanulók megkapják azt a 
többletet, ami segíti kibontakozásukat.

Az önmaguk hibáján kívül hátrányos 
helyzetű tanulóinknak és a rászorulóknak 
a felzárkózás lehetőségét is biztosítottuk.

Köszönetemet fejezem ki minden kollé-
gámnak a támogatottak nevében is, akik 
ebben részt vettek.

Tisztelt ünneplő közönség, kedves gye-
rekek!

De mi is történt az elmúlt 10 hónap alatt, 
amelynek minden napja adott új tennivaló-
kat és hozott szép eredményeket is. 

Talán a legtöbb feladata az első osztályos 
kisdiákjainknak és a végzős nyolcadikosa-
inknak volt. 

Az elsősök legtöbbje meg tanult írni, 
olvasni, számolni. Akik második osztályo-
sok lesznek, kapnak egy könyvet emlékül 
iskolánk alapítványától a Ványai Ambrus 
Általános Iskola Diákjainak Jövőjéért Ala-
pítványtól. Vannak néhányan, akik jövőre 

újra elsősök lesznek. Ők nem kapnak most 
bizonyítványt. Nekik a tanév iskolaelőké-
szítőnek minősül.

A nyolcadikosaknak sikeres volt a beis-
kolázása, minden tanuló –egy kivétellel- az 
általa választott első iskolába nyert felvételt.

Diákjaink térítésmentes szakkörökben 
vehettek részt, aki pedig úgy érezte, elakadt 
valamelyik tárgy rejtelmeiben felzárkózta-
tó foglalkozásokon kapott segítséget. 

Péntek este elballagtak nyolcadik osztá-
lyos tanulóink.

Nyolcévi kitűnő tanulmányi eredményé-
ért és példamutató magatartásáért az isko-
la alapítványa a Ványai Ambrus Általános 
Iskola Diákjainak Jövőjéért Alapítvány Vá-
nyai Ambrus díjban részesítette: Pap Zoé, 
Tóth Kitti 8. b osztályos tanulókat. 

A díjjal járó pénzjutalom -25 ezer Ft.
Nyolcévi kiváló tanulmányi eredményé-

ért és példamutató magatartásáért az isko-
la alapítványa a Ványai Ambrus Általános 
Iskola Diákjainak Jövőjéért Alapítvány Vá-
nyai Ambrus dicsérő Oklevélben részesí-
tette-mert a nyolc év alatt egy négyese volt:

Nagy Levente 8. b osztályos tanulót.
A díjjal járó pénzjutalom -20 ezer Ft.
„Jó tanuló, jó sportoló” kitüntetésben 

részesültek Kárpáti Zalán és Kovács Csaba 
8. b osztályos tanulók. A díj és a vele járó
25 000 Ft a Dévaványa Felemelkedéséért 
Közalapítvány jutalma.

Elvégeztük e tanévben is azokat a felada-
tokat, amelyeket a tanévre célul tűztünk 
ki magunknak. Voltak vidám és szomorú 
pillanataink, voltak ragyogó sikereink és 
esetenként kudarcaink is. Mindezek elle-
nére sikeres tanévet tudhatunk magunk 
mögött.

E tanévben is rendezvények soka-
ságát szerveztük: az Iskolai Alapít-
ványi bált, vetélkedőket, vers-és pró-
zamondó versenyeket, a diáknapot, 
sportnapokat, témaheteket és projekteket.
Kedves Kollégák! Kedves pedagógusok és 
pedagógiai munkát segítők! 

Szeretném nektek megköszönni azt a ki-
magasló oktató- nevelő munkát, amely nél-
kül ez a tanév nem lehetett volna ilyen sike-
res. A pedagógusi munka eredményét hiba 
lenne csak az érdemjegyekben, átlagokban 
keresni. Az iskolánkba járó tanulók szemé-
lyiségének formálása, az álalunk fontosnak 
tartott értékek átadása ugyanolyan fontos, 
mint a tananyag oktatása. Köszönöm a kol-
légáknak és helyetteseimnek a színvonalas 
szakmai munkát, mellyel eredményessé 

tették az elmúlt tanévet! Azon munkál-
kodunk, hogy a ránk bízott gyerekekből a 
bennük rejlő értékeket minél nagyobb si-
kerrel és eredménnyel hozzuk felszínre.

A technikai dolgozóknak is szeretném 
megköszönni a pontos, precíz, szorgalmas 
munkát. Iskolánk minden munkatársa sze-
retné megőrizni a ránk jellemző otthonos-
ságot, családias légkört. Valamennyien arra 
törekszünk, hogy munkájukra, életükre 
igényes, felnőttként jól boldoguló, kiegyen-
súlyozott személyiségeket neveljünk.

Kedves Szülők!
A nevelőtestület és tanulóink nevében 

szeretném megköszönni Önöknek segítő-
készségüket, tanácsaikat. Kérem, hogy ez-
után is legyenek segítőink tanulóink közös 
nevelésében.

Ezúton is szeretném tolmácsolni az isko-
la valamennyi dolgozója, tanulója nevében 
köszönetünket, az iskolai SZMK valameny-
nyi tagjának, akik támogatták munkánkat.

Tisztelt vendégeink, kedves tanítvá-
nyaink!

Azon munkálkodtunk, hogy megteremt-
sük az elvárások, az igények és a pedagó-
giai programunkban megfogalmazottak 
összhangját.

Sok tanulónak lett jó az idei bizonyít-
ványa.

Vannak itt köztünk olyan, tanulók, 
akiknek nem úgy sikerült ez a tanév, mint 
ahogy szerettük volna.

Olyan is van, aki arcpirulva, talán szé-
gyenkezve veszi ma át bizonyítványát, mert 
nem úgy teljesített, ahogy azt tőle elvárták, 
illetve elvárta magától. DE az élet nem áll 
meg, a bizonyítás lehetősége mindenki szá-
mára adott. Őket arra kérem, hogy a nyá-
ron tegyék ezt meg.

A jók közül soknak kiváló lett az eredmé-
nye. Ebből is látszik, hogy nem lehetetlen 
a jó bizonyítvány elérése, a jó vagy kiváló 
teljesítmény! Ami nekik sikerült, sikerül-
het másoknak is. Ők ma büszkén vehetik 
át bizonyítványukat. Nekik azt mondom: 
gratulálok. A magatoknak feltett mércét 
teljesítettétek, kérlek Benneteket, folytassá-
tok így tovább!

A nyolc évfolyamban 46 gyermek része-
sült elismerésben.

Az alábbi tanulók részesültek könyvju-
talomban kiváló tanulmányi eredményéért 
és példamutató magatartásáért.

VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA HÍREI
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Jutalmak átadása
24 tanuló pedig csak egy négyest kapott. 

Ők dicsérő oklevelet vehettek át.
Gratulálunk a kitűnő tanulmányi mun-

kájukhoz, további szép sikereket kívánunk!
Végezetül, szeretném megragad-

ni a lehetőséget, hogy megköszönjem 
a Gyulai Tankerületi Központ, a déva-
ványai és az ecsegfalvi Önkormány-
zat és a képviselő-testület támogatását, 
amely sikeres működésünk előfeltétele.

Nyári házi feladatok:
Vigyázz magadra!
Aludj sokat!
Keress kalandokat!
Ápold a barátságaidat!
Csinálj hasznosat is!
Ismerj meg új helyeket!
Óvatos légy!

Kívánunk minden kedves diákunknak, 
kollégánknak, munkatársunknak vidám 
nyarat és kellemes balesetmentes vakációt!

Kívánom, hogy tartalmasan, vidám han-
gulatban teljék a nyári szünet, vigyázzatok 
magatokra, egymásra, hogy szeptember-
ben mindannyian a megszokott módon 
együtt köszönthessük az új tanévet!  

„Láttam a napot, súgta a szélnek:
Várnak a tavak, csónakok, stégek.
És tényleg a táblán virul egy szó,
Csupaszín betűkkel: VAKÁCIÓ!
Két hónap napfény vár ránk a nyárban,
Kószálunk vígan viruló tájban,
Hűsítő tavakra, strandokra járunk,
Nincs is ilyenkor boldogabb nálunk.”

(Andók Veronika: Vakáció c. verséből részlet)

Baloghné Berényi Erzsébet,
intézményvezető

Színházban jártak a Ványai Ambrus
Általános Iskola tanulói

2023. június 4-én színházban jártunk 
4-8. évfolyamos tanulókkal, összesen 38 
fővel, a Pesti Magyar Színház Valahol Eu-
rópában című musical előadásán. 

Köszönjük a Dévaványa Felemelkedésért 
Alapítvány pénzbeli támogatását!

A májusi penészleki versíró versenyen szép eredményeket elért tanulóink versei:
Vereska Tamara: 

Az internet veszélyei

Felmegyek face-re,
lám mit veszek észre,

egy képet millió like-kal
és egy csajt jól kifestett szájjal.

Hozzászólások közt trágár beszéd,
amint te is látod, le is szednéd,
csak egy pici gond van ezzel,
leszedted nyugodt a lelked

csak hogy nem tűnt még el teljesen,
valaki megmutatja „kedvesen”,
csak az érdekel, milyen a telód

anyu fi zeti minek a meló.

És hogyha nemet mondanak, 
mert a jegyeid romlanak,

jön a hiszti meg az utállak,
plusz lehordod minden kutyának.

Hidd el nekem, nem ez az élet, 
de te nem érted, attól félek.
Ne légy már a telód rabja,

mert ez csak egy aljas csapda!

Vincze Vivien: Május elején

Május első vasárnapja
az édesanyák napja.
Ilyenkor örvendünk

egy csodálatos napnak.

Örül minden édesanya és nagymama,
hogy végre eljött az ő napja.

Mi pedig boldogan mindent teljesí-
tünk nekik.,

amit szívük vagy lelkük kívántatik.

Reggel, mikor felébred,
már kávé várja az ágyban.
Még ő is csodálkozik rajta, 
hogy vajon mit csináltam.

De aztán rájön, hogy ez nem egy csoda műve,
hiszen ma van május első ünnepsége.

És én csak ülök csendben, némán,
mintha semmit sem tudnék.

Pedig tudok, nem is keveset,
ez még csak a meglepi fele se.
Utána megyek nagymamához,

neki is viszek egy csokor virágot.

Kádár Petra: Élet a Földön

A Föld szép és fő hely,
becsüljük meg, jó hely!

Élnek rajta állatok, növények,
Én is itt élek.

Vannak itt madarak, fák,
Élőhelyüknek ne árts!

Vigyázz rá, mert szép, és jó,
van rajta minden jó!

Ne irtsd ki a fákat,
ők adják az oxigént!

A madaraknak fészket, 
az új élet kezdetét.

Ne szennyezd a környezetet, 
vigyázz rá, mint én!

Ne dobd el a szemetet, 
rakd a kukába, mint én!

Ne szennyezd a Földet,
te is ott élsz rajta!

Vigyázz rá, és védd meg
a következő generációnak!

Madarakból elég sok van.
Emlősökből is sok van.

Az emberekből rengeteg,
és ők szennyezik a környezetet.

VÁNYAI AMBRUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA HÍREI
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DÉVAVÁNYAI KÖZÉPISKOLA HÍREI
Vizsgák, vizsgák, vizsgák…

Májusban és júniusban végzős, illetve 
tizedikes és kilencedikes diákjaink tettek 
szakmai és ágazati vizsgákat: 8 hét, 9 vizs-
gacsoport, 6 vizsgahelyszín és zömmel jó, 
60-80 %-os teljesítményű vizsgák.

Négy végzős csoportunk fejezte be ta-
nulmányait szakmai vizsgával, szerezte 
meg első vagy második szakmáját. Az új 
vizsgaszabályzat értelmében mind a fel-
adatok, mind a vizsgacsoportok szigorod-
tak. A régi rendszerű OKJ megméretteté-
seken idén utoljára szerepeltek fodrászaink 
Dévaványán, informatikusaink Szarvason. 
Ők még írásbeli, szóbeli és gyakorlati vizs-
garészeket teljesítettek.

Az új rendszerű szakmajegyzékes keres-
kedelmi értékesítők (Sarkadon) és festő 
mázoló és tapétázók (Orosházán) viszont 
írásbeli helyett már interaktív vizsgarész-
ben oldottak meg elméleti feladatokat on-
line formában. A gyakorlati és szóbeli rész 
összeolvadt, prezentációt kellett készíteni-
ük tanulmányaikról, vizsgamunkájukról, 
azt bemutatni a bizottság előtt és megvá-
laszolni a vizsgáztatók ezzel kapcsolatos 
észrevételeit, nem csupán a prezentációs 
részben, hanem a demonstrációs feladat 
teljesítése során is.

Ágazati vizsgákat a kilencedikes szak-
képzős és tizedikes technikusok tettek: a 
fodrászok (Dévaványán), az informati-
kusok (Szarvason), a festők (Szarvason), 
a kereskedők (Sarkadon) és a pincérek 
(Orosházán). Rendkívül sokfajta feladatot 
kellett teljesíteniük, melyek sikere majd 
beleszámít a majdani szakmai vizsga ered-
ményeibe is.

A teljesség igénye nélkül
a legemlékezetesebb vizsga-beszámolók:

A 2022/2023-as tanév utolsó ágazati alap-
vizsgája június 29-én Orosházán zajlott a 
Pincér-vendégtéri szakember szakmában.

A vizsgatevékenység több részből állt, 
portfólió bemutatás, terítés, koktélkészítés, 
cukrászati termék és étel készítés, valamint 
értékesítési tevékenység volt.

Gratulálunk tanulóinknak, nagyon ügye-
sek voltak!

Köszönjük a felkészítő oktatók mun-
káját, Tímár Attila Albinnak és Tusjak 
Györgynek!

Bogya Mária, osztályfőnök

A kilencedik osztály festő, mázoló, tapé-
tázó szakmacsoport ágazati alapvizsgája 
június 19-én volt Szarvason a GYSZC Szé-
kely Mihály tagintézményben.

A tanulóknak először egy 90 perces 
írásbeli feladatlapot kellett megoldani az 
építőipar alapjaiból, majd ezt követte a 
gyakorlati vizsgarész, ahol az építőipar 
alapfeladatait kellett elvégezni.

Gratulálunk a tanulóknak, nagyon ügye-
sek voltak! 

Köszönjük a felkészítő oktatók munkáját: 
Váradi Tibornak, Bán Lászlónak és Kónya 
Andrásnak!

Bogya Mária, osztályfőnök

A 9.B Kereskedelmi-értékesítőknek jú-
nius 5-én Sarkadon volt az ágazati alap-
vizsgája.

A vizsga négy részből állt. Egy hatvan 
perces írásbeli feladatlap, amiben a gaz-
dálkodási tevékenység alapjairól kellett 
számot adni. Majd ezt követte a gyakorlati 
vizsgarész, egy üzleti levelet kellett megír-
ni megszerkeszteni, majd az adott helyre 
menteni. A következő feladatban egy hiá-
nyos szállítólevelet kellett helyesen kitöl-
teni. Majd az utolsó részben egy szituációs 
szóbeli feladat szerepelt.

Elnökasszony külön szóbeli dicséretben 
részesítette Stolba Noémit és Balogh Kris-
tófot.

Nagyon szép és kimagasló eredmények-
kel tértünk haza! 

Bogya Mária, szakoktató

A nappali rendszer mellett felnőttkép-
zős csoportunk is teljesítette a képzés har-
mad-idején kötelező ágazati vizsgát.

Első ízben indult el középiskolánkban 
2023 márciusában a szociális ápoló és gon-
dozó szak oktatása felnőttképzési csoport-
ban. Az egyéves képzés ideje alatt hetente 
2 alkalommal veszünk részt a jelenléti ok-
tatásban, ezenkívül e-learning tanóráink is 
vannak.

A sikeres továbbjutás feltétele az ágazati 
alapvizsga teljesítése. Erre került sor 2023. 
június 14-én. Ennek első feladata egy tu-
dásszintet felmérő tesztsor, majd az előre 
elkészített portfolió megvédése követke-
zett, a vizsga zárása pedig gyakorlati szi-
tuációkat oldottunk meg. A vizsgát 19 fő 
teljesítette sikeresen és így megkezdhette a 
képzés második, befejező szakaszát.

Gratulálunk mindenkinek, hiszen család 
és munka mellett ez egy igen nagy próba-
tétel volt!

Várdai Andrea

A vizsgák mellett természetesen ki is kap-
csolódtunk: a diáknapi főzőversenyen, a Mes-
terségek Táborában, a gyulai szakmai kirán-
duláson.

A 11. évfolyamos fodrászok június máso-
dik felében teljesítették nyári gyakorlatukat, 
itt (többek között) már elindult a jövő tanév 
verseny-felkészülése.

Június 30-án, a tanévzáró ünnepségen nem 
minden diák vehette át személyesen bizo-
nyítványát, hiszen sokan a nyári közösségi 
szolgálatukat kezdték meg különböző civil 
szervezetknél.

Júliustól az iskola ügyeleti rendben (szer-
da 8-12 óra között) dolgozik, viszont a fel-
nőttképzés nyáron is folyamatos: a szociális 
ápoló és gondozók mellett a sminkes szem-
pilla építők helyben, míg a divatszabó cso-
port békési helyszínen folytatja tanulmányait.

Kinek – kinek lehetősége, beosztása szerint 
jó pihenést, jó munkát, sikeres gyakorlat tel-
jesítést kívánok.

Tóth Erika, igazgató
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53. osztálytalálkozó
Dévaványán

Mi, akik a Dévaványai Általános 
Iskola és Gimnáziumban 1970-ben 

érettségiztünk, 2023.június 3-án ta-
lálkoztunk az 53. osztálytalálkozó ke-
retében. A jubileumi 50-es sajnos a 
covid járvány miatt nem jöhetett létre, 
ezért új időpontot kerestünk, amikor 
a pandémia után teljes biztonsággal 
ölelhettük meg egymást egykori diák-
társainkkal.

Több évtizedet fi atalodtunk lelkünk-
ben ezen a napon. Nagyon vártuk már, 
hogy újra együtt legyünk, és megtud-
juk, kivel mi történt. A 21 fős érettsé-
giző osztályból 16-an élünk, 11 fő tu-
dott-akart részt venni a programon és 
a ványai diákévekre emlékezni. Sajnos 
5 fő közülünk már az angyalok társa-
ságából fi gyelhetett bennünket. Ma-
roknyi csapatunknak Szendrőy Zoli 
osztálytársunk nyitotta ki otthonát 
így az ő házában gyülekeztünk. Dél-
előtt 10 órától érkeztek az autók, vona-
tok –hiszen többen nem Dévaványán 
élnek- és fokozatosan gyarapodott 
létszámunk az összejövetelre. Hangos 
üdvözlések, kacagások, ölelések után 
lett teljes a 11 fős csapat. Mivel 2003-
ban egy összevont öregdiák találkozón 
/20 éve!/ volt alkalom utoljára beszél-
getni – azóta még öregedtünk egy pár 
évet- ezért néhány tréfás üdvözlés is 

sikeredett a jelenlévők hangos kacagá-
sának kíséretében.

„Szia, te vagy az Eszti” – nem, én Ko-
zák Mari vagyok. Továbblép „akkor te 
vagy az Eszti! /nagy kacagás.../- nem, 
én nagy Szimbó /Szabó Mária/ vagyok,  

hangzott a válasz. Persze meglett Vígh 
Eszti is, aki mostmár sorra követke-
zett!

A többség kölcsönösen megismerte 
egymást „semmit sem változtál” fel-
kiáltással! /csak az a kevéske 50 év telt 
el!/ A „kis családi körben” amíg vár-
tunk a többiekre „terülj-terülj asztal-
kám” és a régi fényképek társaságában, 
egymás szavába vágó, régi időket idéző 
zsibongással telt meg Zoli nappalija.  
A háziasszony Farmosi Ica /Cica/ volt, 
akinek ezúton is köszönjük mindany-
nyiunk nevében a találkozó megszer-
vezését. Úgyszintén köszönet Szend-
rőy Zolinak, aki a helyszint biztosította 
és fuvarozta a távolabbról érkezőket. 
Az asztalon kínált földi javak is az ő 
érdemük volt!

Mindenki megérkezett! A „hivata-
los program” indításaként egy perces 
néma főhajtással adóztunk kedves ta-
nárainknak, és volt diáktársainknak, 
akik már nem lehetnek velünk!

Repültek az órák, nagyon vidám 
hangulatban telt az idő. Visszafi ata-
lodtunk néhány évtizedet az 50-55 éve 
készült fotókat nézve, és a régi törté-
neteket, diákcsínyeket is felelevenítve.
Természetesen sor került a személyes 

életútismertetésére is. Sajnos az idők 
során mindenkit értek veszteségek, az 
egészségünk sem hibátlan már. Lényeg 
hogy nem a panaszkodás töltötte ki 
senkinek a mondandóját.

A családi örömök, a szép élmények, 
az unokák a gyerekek sikerei, eredmé-
nyei kaptak nagyobb teret az életutak 
meséjében.

A beszámolókat követően /a déli ha-
rangszó már rég elhangzott!/ útnak in-
dultunk, felkerestük a volt iskolánkban 
az osztálytermünket, felidézve szám-
talan emléket. A hangulat pillanatok 
alatt olyan volt, mint egykor a gimiben 
egy „piaci napi szünet”, vagy egy órák 
utáni „hülyéskedés” a menzára indulás 
előtt. A piaci napokon ugyanis a nyi-
tott ablaknál felváltva ugráltunk lesel-
kedni /amit nem volt szabad!/ a piacra 
menőket, főleg a fi úkat. Felidéztünk 
számtalan „szertári eseményt”, és az 
„elromlott ajtókilincs- nem nyílik az 
ajtó” történetét. Ugyanis mi belülről 
nyomtuk a kilincs nélküli ajtót, Kon-
dacs tanár úr pedig kívülről. Ő győ-
zött, és az ajtó kitárult! Jajj nekünk! De 
megúsztuk.

Egy közös fotó után továbbindul-
tunk volt diáktársainkra emlékezni, 
akik a ványai temetőben nyugszanak. 
Sírjaikra egy megemlékező szalaggal 
átkötött virágcsokrot, virágszálakat 
tettünk.

Utunk következő állomása a Ramóna 
Étterem /„Csúzlis”/ volt, ahol délutáni 
ebédünket elfogyasztottuk. Itt tovább 
folytatódott a beszélgetés, mert törté-
neteinknek se vége-se hossza, ezt csak 
abbahagyni lehetett. Egybehangzóan 
elhatároztuk, hogy most már évente 
találkozunk, mert „ futnak a nyugdíjas 
évek”! 2024-ben június első szombat-
ján Békéscsabán lesz a találkozó!

Szép emlékekkel, vidám hangulat-
ban, a találkozót szervezőktől kapott 
-egykori iskolánk fotóját ábrázoló- 
kedves emléklappal a tarsolyunkban, 
elköszöntünk szülőfalunktól és diák-
társainktól.

Jövőre ismét találkozunk!

Békéscsaba, 2023. június 16.
Szegediné Kozák Mária

A TALÁLKOZÓN ÉVTIZEDEKET FIATALODTUNK
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Papp Gyula szépkorút köszöntöttük

Májusban köszöntöttük Papp Gyula bácsit 90. születés-
napja alkalmából otthonában, családja körében.

Özv. Papp Gyula 1933. május 27-én Szeghalmon szüle-
tett, Papp Lajos és Dékány Ilona negyedik gyermekekeként. 
Nyolcan voltak testvérek, Gyula bácsinak 3 lány és 4 fi ú 
testvére volt.

Gyermekéveit a Dévaványa és Szeghalom közti Szigeti ta-
nyavilágban töltötte, onnan jártak be testvéreivel a Borza 
iskolába. Az iskolás évek után 1950-ben Budatéténybe ment 
a Kertészeti Kutatóinézetbe, ahol tanult és dolgozott. Ekkor 
szerette meg a kertészkedést, a növényeket. 

1953-ben besorozták katonának, 36 hónapot és 28 napot 
töltött sorkatonaságban, majd hazatért és 1957-től kezdett 
el dolgozni a Kőszigeti Állami Gazdaságban, majd a Körösi 
Állami Gazsaságban. Itt szerzett mezőgazdasági gépszerelő 
szakmát. 

1961. június 24-én házasságot kötöttek Nagy Margittal. 
Három gyermekük született: Gyula, Éva és Zoltán. Majd 
sorra jöttek az unokák is: Attila, Éva, Petra, Máté és Zsolt. 

1969-ben az Aranykalász TSZ-ben kezdett el dolgoz-
ni, mint gépszerelő és mezőgazdász, egészen 1988-ig, míg 
nyugdíjas nem lett. Még nyugdíjas évei után is aktívan dol-
gozott:  4 évig dr. Körömi István állatorvosnál, ahol serté-
sek oltásánál, ivartalanításánál segített, valamint több évig 
Szitás László mezőgazdásznál segített a földmunkáknál és a 
gépszereléseknél.

Gyula bácsi 90 évesen is fi atalokat meghazudtoló len-
dülettel és aktivitással tölti a mindennapjait: kertészkedik, 
zöldséget-, gyümölcsöt- és magokat termeszt, illetve virá-
gait neveli. Amit megtermel, azt a termelői piacon, mint 
őstermelő adja el. Szeret utazni és kirándulni. 

Ezúton is kívánjuk Gyula bácsinak, hogy fi atalos lendü-
lete még sokáig megmaradjon! Szeretettel kívánunk boldog 
születésnapot neki!

Együtt megugrottuk!

Dévaványa az elmúlt évtizedek ha-
gyományait követve, 2023-ban is 
csatlakozott a Kihívás Napja országos 
felhíváshoz. A felhívás célja, hogy nép-
szerűsítse a sportban gazdag egész-
séges életmódot, és a nap folyamán 
minél több, legalább 15 perces sportte-
vékenységet végezzünk.

Minden évben kiemelt szerepet vál-
lalnak a program megvalósításában a 
helyi oktatási és nevelési intézmények, 
a sportegyesület és a bentlakásos in-
tézmények is.  Ez az idei évben sem 
volt másképp, hiszen rengeteg sport-
aktivitást végeztek a bölcsisek, az alsó 
és felső tagozatos iskolások, a középis-
kolások, a sportegyesület sportolói és 
a bentlakásos intézmények lakói, nem 
utolsó sorban a pedagógusok, edzők, 
ápolók is.

2023. május 31-én a megszokottak 
szerint a felsősök reggeli tornája nyi-
totta meg a napot és átadásra kerültek 
a tavalyi dobogós eredménnyel elnyert 

sporteszközök, majd az oktatási-, ne-
velési intézményekben egész délelőtt 
egyéni és közösségi sporttevékenysé-
geket végeztek a gyerekek, diákok. A 
délutánt a sportegyesület színesítette 
az alsó tagozatosok számára, ugyanis a 
Körösladányi úti telephelyen, az aszfalt 
pályán focimérkőzések zajlottak, míg 
a tornateremben tornabemutatón és 
interaktív tornafoglalkozáson vehettek 
részt az érdeklődő gyerekek. A napot 
egy városnéző, rövidtávú futással zár-

tuk, ahová számtalan gyermek, család 
csatlakozott, a leglelkesebb apróságok 
pedig kerékpáron tették meg a 2 km-es 
távot, Nagy Ádám felvezetésével.

Az egész napot kimagasló aktivitás, 
jó kedv és kitűnő időjárás jellemezte. 
A megannyi sporttevékenység, a közös 
együttműködés meghozta gyümölcsét:  
Dévaványa város I. helyezést ért el az or-
szágos listán a 3000-7999 fő közötti lé-
lekszámú települések között. Így elnyer-
tük a ,,Magyarország Legsportosabb

 DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
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 DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
Települése 2023” plakettet és Decathlon sportszervásárlási 
utalványt, melyből-a tavalyi évhez hasonlóan- az idén is a 
rendezvényben résztvevő oktatási intézmények és egyesü-
letek számára vásárolunk olyan sportszereket, melyekre a 
leginkább szükségük van. 

A díjátadóra 2023.06.13-án került sor Budapesten, in-
tézményünket Laskainé Kiss Alexandra képviselte, akinek 
Czene Attila olimpikon, a Magyar Szabadidősport Szövet-
ség elnöke adta át a díjat.

Ehhez a résztvevők közös összefogása, az intézmények-
kel, sportegyesülettel való együttműködés elengedhetetlen 
lett volna!  Ezúton szeretnénk köszönetet mondani minda-
zoknak, akik oroszlánrészt vállaltak a megvalósításban:

Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
DÁMK és Bölcsőde: Mesevár óvoda, Tündérkert óvoda, Szivár-
vány óvoda, Napsugár óvoda és Gólyahír bölcsőde

GYSZC Dévaványai Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium
Dévaványai Sportegyesület
Dévaványai Polgárőrség
Közösségi szolgálatot teljesítő diákok

KÖSZÖNJÜK MINDENKINEK, AKI RÉSZT VETT
A PROGRAMBAN, HISZEN AZ ÖSSZEFOGÁS ISMÉT

MEGHOZTA A SIKERT!

Emléktáblát avattunk

Július elseje Semmelweis nap. Ez 
alkalmából köszöntöttük a települé-
sünkön egészségügyi szférában dolgo-
zókat és azokat is, akik már nyugdíjas 
éveiket töltik. Köszönjük nekik, hogy a 
legnemesebb hivatást választották ma-
guknak, hogy emberéleteket mentenek 
meg, gyógyítanak, hivatásukat olykor 
ismeretlen veszélyek között áldozatké-
szen és fáradhatatlanul végzik.

E jeles nap alkalmából, az elmúlt év-
ben felújított orvosi rendelőben civil 
kezdeményezésre - Dévaványa Város 
Önkormányzata dr. Gaál József - a 
dévaványai szülőotthon megbecsült 
főorvosa számára - emléktáblát állítta-
tott. Dr. Gaál József 1909-ben született 
Dévaványán. A kitűnő középiskolai 
tanulmányait Egerben végezte, majd a 
Pécsi Orvostudományi Egyetemen dip-
lomázott. Két szakorvosi képesítést is 
szerzett: általános sebész és szülész-nő-
gyógyász szakvizsgát tett. Ezt követően 
Szolnokon a bábaképzőben dolgozott, 
majd nőgyógyász-sebész szakvizsgát 
tett, és visszatért Pécsre. Az egyetemi 
tanulmányait édesanyja nehezen tud-
ta fi nanszírozni, így honvédségi ösz-
töndíjjal tanult tovább, s az egyetem 
elvégzése után orvosként kellett kato-
naszolgálatot teljesítenie. A frontot is 
megjárta, rátermettségének és elszánt-
ságának köszönhetően 15 ványai kato-
na köszönhette neki életét. A katonai 
szolgálat után visszatért Gödöllőre, de 
mindig hazavágyott. 1950-ben megü-
resedett itthon egy orvosi állás, amit 

boldog szívvel töltött be, később közsé-
gi, majd körzeti orvosnak nevezték ki, a 
szülőotthon vezetőségét is ellátta. 1973-
ban vonult nyugdíjba, 1986. július 4-én 
végleg itt hagyta szeretett lakóhelyét, 
földi otthonát. Családtagjai a mai napig 
őrzik dévaványai identitásukat, az édes-
apa, nagypapa, dédpapa emlékét. Őrzik 
ők is, ahogyan sok dévaványai - a „kis 
Gaál doktor” emlékét.

Emléket állít a tábla egy olyan ember 
munkásságának, aki az orvoslás mel-
lett aktív tagja volt lakóközösségének 
is. A községi tanács tagja volt, a Vö-
röskereszt helyi szervezetének elnöke, 
elnöke volt a sakkörnek, szívügye volt 
a helytörténeti munka is, amelynek 
gyümölcseként megszületett a Déva-
ványa Nagyközség Története c. könyv, 
amelyet ma is sokszor idézünk. 2000-

ben Dévaványa Város Önkormányzata 
posztumusz ,,Dévaványáért” kitünte-
tést adományozott számára. A doktor 
úr munkássága hamarosan a települési 
értéktárba is bekerül. 

Az ünnepségen verset hallhattunk 
Kónya Dávid tolmácsolásában, majd a 
tábla leleplezése után Gaál Zita Kinga – 
a doktor úr lánya mondta el gondolatait.

Az avató után a DÁMK Bereczki 
Imre Helytörténeti Gyűjteményben ki-
állítás nyílt a család által ajándékozott 
tárgyakból, dokumentumokból, – köz-
reműködött a Pro Vocal kórus. A ven-
dégváró ványai perecről a Hagyomány-
örző Nők Egyesülete gondoskodott.
A délután kötetlen baráti beszélgetéssel 
zárult.

Laskainé Kiss Alexandra
kulturális intézményegység-vezető
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VÁNYAI ARCOK — 12.
Gyömörey Félix

politikus, polgármester, földbirtokos

(1845.10.28., Dévaványa
–1908.11.01., Szolnok.)

A XIX. sz végi, XX. sz. eleji, Dévaványán 
született személyiségek egyik nevezetes 
alakja Gyömörey Félix, aki Gyömörey Otí-
lia báró Baldácsy Antaltól született un. tör-
vénytelen gyermeke volt. A báró felesége, 
a tőle mintegy 40 évvel idősebb földbirto-
kos, Hunyadi Anna volt. Az 1847-ben el-
hunyt Hunyadi bárónő minden vagyonát, 
így ványai földbirtokait is a férjére hagyta. 
A dúsgazdaggá lett Baldácsy a bárónő ha-
lála után sem vette feleségül gyermeke 
anyját, de Szigetszászon és környékén 
lévő birtokadománnyal igyekezett gon-
doskodni a családról. Ez a mintegy 500 
holdas terület a Baldácsy-féle reformá-
tus vallásalapítvány létrehozása után is 
Gyömörey Otília tulajdonában maradt, 
és később a fi a örökölte azt.

Gyömörey Félix iskoláiról, pályája kez-
detéről nem sikerült adatot találni, min-
denesetre Oszkár fi a 1875-ben még Vá-
nyán született, de az 1870-es évek végén 
már Szolnokon tűnik fel, mint közéleti 
szereplő. Scheft sik István lemondása után 
1878–1880 között a város polgármestere 
volt. Elődjéhez hasonlóan nem tudott meg-
birkózni a város anyagi gondjaival, ezért ő 
is lemondott. Továbbra is közszereplő ma-
radt, így pl. Szolnok közbirtokossági elnö-
ke, a város iskoláinak főgondnoka és városi 
képviselőtestületi tag, továbbá vármegye-
bizottsági tag és levéltárnok is volt. Élete 
végéig jelentős közéleti szerepet töltött be a 
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Gazda-
sági Egyletben is.

Kossuth szellemiségének és a nemzeti 
függetlenség eszméjének elkötelezett hí-
veként aktívan bekapcsolódott a politikai 
életbe. 1884-től a Függetlenségi és 48-as 
Párt szolnoki, később vármegyei elnöke 
lett. Pártvezetői és megyebizottsági tagként 
az országos politikai szerepet is betöltött. 
Több beadványát is tárgyalta a képviselő-
ház, melyek közül a legismertebb a magyar 
címer monarchián belüli használatára vo-
natkozott. Politikai nézeteit, céljait „Az 
osztrák udvari politika és Magyarország ál-
lami függetlensége” c. 1895-ben megjelent 
tanulmányában foglalta össze.

Szolnoki közéleti és megyei, országos 
politikai szerepvállalása mellett mindvégig 
részt vett szülőföldje társadalmi, gazdasági, 

politikai életében is. Így pl. 1874-ben szi-
getszászi Gyömörey Félix néven Dévavá-
nya mezőváros polgáraival együtt adako-
zott a honvédmenház építésére. Az 1890-es 
években a Kisújszállás–Dévaványa–Gyo-
mai helyi érdekű vasúti részvénytársaság 
igazgatósági tagja volt.

A pártpolitika mindenkori feszültségei 
mellett Gyömörey kezdeti politikai próbál-
kozásairól is adalékokkal szolgál az 1859-
ben született Olácsi Lajos visszaemlékezé-
se, melyet Bereczki Imre „A Pocos, mint 
menedék” címen az alábbiak szerint vetett 
papírra:

„Ványán Csavóczki vót a szëgínyëk kép-
viselőjelöltje. Az uraké mëg Polgár József.
Oszt ez a Csavóczki nagyon értëtt a szëgí-
nyëk nyelvin. — Ahány házba bemënt, oszt 
mëglátta a falon a Kossuth Lajos kípit, më-
gemelte előtte a kalapját. Azt hírëszteltík 
rúlla, hogy Kossuth fi a. Borzasztó nagy 
pártja lëtt.

A zsidók mëg mind kormánypártiak 
vótak, oszt fegyverësen járkáltak Ványán. 
Azt mondták, hogy csakis az ű jelöltjük 
lëhet képviselő, Polgár József. Hozták is be-
fele Ványára. Mikor a Birinyi városho írt, 
valaki kidugott a palláslyukon ëgy rossz 
bírkabűrt, oszt eklijátotta magát: — Éljën 
Hurka Jóska!

Arrébb mëgint mást kiáltottak. Így mënt 
ez a piactérig. Ott mán várta a rengeteg 
embër. Én is ott lesekëdtem mint gyerëk a 
templom előtt. A nagy Grószok fegyverësen 
vëttík körül, úgy vittík fël a dobogóra. De 
nagyon morogtak az embërëk. Ott vót 
Gyömörey Félix is szíp fehír ruhába. Mikor 
látta, hogy mindjárt összemarakodnak, el-
kezdëtt beszílni:

— Nízzík embërëk, hallgassák meg ezt az 
atyánkfi át. Jót akar ez. Higyjenek nekëm!

De szűr alatt annál jobban biztatott ben-
nünket.

— Üsd! Ne hagyd!
Mégis valahogy szóho jutott Polgár 

József.
Ëgyszër csak valaki ëgy nagy göringyët 

górt felé. Erre több së këllëtt az embërëk-
nek. Górták a göringyët, tégladarabot. Alig 
tudták a zsidók bevinni Polgár Józsefët a 
városházáho. Olyan nagy vót a tolongás, 
hogy Fischer Mátyást lëlöktík a lúrúl. Úgy 
vitte be a lú fűvel lëfele a városháza udvará-
ra. Beleakadt a lába a kengyelbe. Bezárták 
a városháza kapuját. De góráltak akkor is. 
Begórták a városháza ablakát. Valamelyik 
Grósz gyerëk mëg lëkapta a puskáját, ki 
akart lűni az ablakon. Pető József vót a bíró. 
Azt mondja:

— Ezt ám mán nem engedëm mëg.
Hosszú idő múlva valamelyikőjöknek 

eszibe jutott, hogy a Kis-Pocos fele szök-
tetik mëg Polgár Józsefët. De a gyerëkeik 
mëglátták, hogy mit akarnak. Elkezdtek 
kiabálni:

— Erre embërëk, itt szökik Hurka Jóska!
A zsidó templom udvarán szaladt kërësz-

tül. A kis zsidó saktër mëg íppen a dógát 
vígezte. Ahogy meglátta Polgár Józsefët 
szaladni fëltartotta a kezit, oszt elkezdëtt 
kiabálni:

— Én nem vagyom sëmmi së. Én nem 
vagyom sëmmi së.

A gatya mëg leszaladt rúlla. Nagynehe-
zen sikerült Polgárnak elírni a Kis-Pocost. 
Ott oszt nem tanálták mëg. A Grószok este 
tíz után jöttek elő, mikor szítoszlott a níp.”

Ez a választás 1872-ben lehetett, mert az 
ellenjelölt ványai kampányútjáról így tudó-
sított A Hon c. lap jún. 7-i száma:

„Déva-Ványát jún. 2-án látogatá meg a 
mezőtúri választókerület képviselőjelölt-
je: Csávolszky Lajos, kisérve számos túri 
és szentmiklósi választó polgártól. A ha-
társzélen lovasok, s kocsikon tisztelgők, 
férfi ak és nők, százon felül fogadták. A 
kocsik hosszú sora, csaknem mindegyiken 
egy-egy „Éljen Csávolszky Lajos követünk” 
feliratú zászlóval, igen szép látványt nyúj-
tott a város szélén ezeren felül várakozó 
tisztelgőknek tömege, kiknek nevében az 
érkezett jelöltet, s kísérőit Szabó Gábor
üdvözölte, s fogadta. Innen a bevonulás, 
zeneszó mellett, a testületileg külön-külön 
zászló alatt megjelent czéhek, s a folyton 
csatlakozó tisztelgők beláthatlan hosszú 
sora közt, – igen szép rendben történt meg 
a templom előtti főtérre.”

Gyömörey Félix tartalmas élete tragiku-
san végződött. Szeretett felesége, kecske-
méti Pethes Ilona 1908. március 26-i ha-
lála után életkedvét végletesen elvesztette 
és néhány hónappal később, morfi ummal 
megmérgezte magát.

Szolnokon 1926-1950 között utcanév 
őrizte Gyömörey nevét (a későbbi Somogyi 
Béla, majd Kossuth Lajos utca). Az általa 
építtetett díszes homlokzatú emeletes lakó-
háza ma is áll a Varga Katalin gimnázium 
tőszomszédságában. Számos történeti em-
lék, ismeret ellenére a város helytörténeti 
írásaiból egyértelműen kiderül, máig nem 
tudják a helyiek, hogy egykori polgármes-
terük, a települést évtizedekig elhivatottan 
szolgáló polgáruk Ványán a kis-bereki ha-
tárrészen született.

Marsi István
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A NAP

Mi az a nap? mi az a nap?
Nem is nap az tulajdonkép.
Ugyan mi hát?... hát semmi más,
Mint egy nagy szappanbuborék.

Valami óriásfi ú
Kifúja reggel keleten,
S szétpattan este nyúgaton. -
És ez minden nap így megyen.

Pest, 1845. február-március

Az 1823. január 1-jén, 200 évvel ezelőtt született Petőfi  Sándor tiszteletére az idei év, Petőfi -emlé-
kév. Ezért kérjük kedves Olvasóinkat, legyenek szívesek a szerkesztőséghez eljuttatni legkedveltebb Petőfi
versüket, lehetőleg néhány mondatos indoklással. A beküldött verseket megjelentetjük a Dévaványai Hírlap 2023-
as számaiban „Az én Petőfi  versem” című rovatban.
Köszönjük, és várjuk a verseket! Jó olvasást kívánnak a szervezők: Hajdu Ildikó, Tóbiás Gáborné, Váradi Andrásné.

------- Az én Petőfi  versem -------
A július a vakáció, a nyaralások ideje, ezért választottam ezt a kedves, nyári hangulatú Petőfi  

verset, amely szerintem egy újabb oldaláról mutatja be a költőt. Számomra újdonság volt, hogy a 
sokszor szomorú hangvételű, nehéz gondolatok, a szívet sajdító szerelmes versek mellett ilyet is 
írt. A gyermekeknek szóló vidám, játékos sorokat olvasva szinte látjuk magunk előtt az óriásfi út, 
amint fújja a buborékot...

AN
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A CSALÁD ÉS A HOBBI EGYÜTT A FÓKUSZBAN, DÉVAVÁNYÁN!
Az V. Mekés Találkozó, Családi Sport- és Hobbinap 

június 10-én tárta ki ismét kapuit az érdeklődők előtt. 
Az immáron ötödik alkalommal megrendezett, kiváló 
esemény ebben az évben jelentősen kibővült formá-
ban került megrendezésre.

A Varju Agrár Kft . telephelyén kialakított helyszínen, 
az azt megelőző mostoha, esős időjárás ellenére is szép 
számmal jelentek meg a kikapcsolódni vágyók. Ez a színes 
programkínálatnak tudható be, hiszen a korábbi „mekés” 
versenyen kívül számos egyéb, remek alternatíva várta a 
vendégeket. A rendezvény nem titkolt célja, hogy a déva-
ványai, valamint a környező települések lakosainak széles 

körben kínáljon szórakoztató- és aktív kikapcsolódást, 
mutasson meg minél több elérhető lehetőséget, tevékeny-
séget, mellyel a közvetlen környezetünkben megismerked-
hetünk. 

A napot a színpadi események indították, ahol a Déva-
ványai Sportegyesület torna- és mazsorett szakosztálya-
inak bemutatóit tekinthették meg a nézelődők. Ezt szin-
tén sportbemutatók követték, ahol a GyomaFit csapata,

Földiné Farkasinszki Mariann vezetésével mutatta be spi-
nning edzésformáját, majd Ökrös Barbara kangoo bemu-
tatója következett.

A családokat további kísérőprogramok, REX kutyás be-
mutató, a Körös-szögi Hagyományőrző Csikós Egyesület 
lovas mutatványai, solymászbemutató, lovas kocsikázás, 
hordó kisvasút, motorosok, a legkisebbeket légvár, csil-
lámtetoválás vagy a Mosolyt Minden Arcra Alapítvány 
varázsolta el. 

Ezen a napon a Seres István Sporttelep is megtelt, hiszen 
ha sportnap, a labdarúgó szakosztály sem maradhat fela-
dat nélkül. Közel nyolcvan gyermek rúgta a labdát a meg-
hívott, szeghalmi vendégeikkel együtt az utánpótlás foci-
tornán. Örömünkre szolgált a Dévaványai Sportegyesület 
együttműködése  a gyermekek számára biztosított aktív 
kikapcsolódás lehetőségével.

Finom ételeknek sem volt híján a rendezvény. Az idei év 
újdonságai közé tartozott az I. Varju Béla Főzőverseny is, 
ahol hat csapat képviseltette magát, fi nomabbnál fi nomabb 

alkotásokkal. Az elkészült ételeket Régensberger Attila séf, 
valamint Vincze Attila chili mester zsűrizte. A trófeát az 
idén Nagy Endre, dévaványai lakostársunk csapata vitte 
el. Szeretettel gratulálunk! Természetesen fi nom kaláccsal 
készült a Hagyományőrző Nők Egyesülete, kik nélkül nem 
telhetett el a szombat. Kóstolhattunk sajtokat, óriás pala-
csintát, fagylaltot, mi szem-szájnak ingere, a választékban 
nem volt hiány. 

A napot mi más zárhatta volna, ha nem egy zenés party, 
ahol a talpalávalót a Happy&Band Partyzenekar húzta, 
majd djMola emelte a hangulatot. 

Varju Árpád vállalkozó, a Dévaványai Sportegyesület 
elnökségi tagja, az esemény házigazdája köszönetét feje-
zi ki minden résztvevőnek, csapatnak, közreműködőnek, 
segítőnek, adományozónak, aki jelenlétével és segítségével 
megtisztelte a rendezvényt. Találkozunk jövőre!

Varju Árpád
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ŐSZI NAPFÉNY NYUGDÍJAS
EGYESÜLET HÍRE

MÚZEUMKERTI ESTEN
ÉNEKELTÜNK!

Városunkban június 24-én tartottuk a nyugdíjasok 
baráti találkozóját. A meghívottak megérkezése után 
került sor a köszöntésre, majd a Borostyánkert Szoci-
ális Otthon színjátszó csoportja vidám kis előadását 
láthattuk, Szarka Tiborné és Szitásné Elek Erika veze-
tésével. A vésztői nyugdíjasok tánccsoportja egy régi 
nosztalgia táncot adott elő, ami visszarepített bennün-
ket a fi atalságunk idejére. Mindkét előadásnak nagy 
sikere volt.

A hangulatról kiváló énekesünk Fekete Zoltán 
gondoskodott, akit már többször láthattunk  a tele-
vízióban is.

Az egyesület nevében köszönetet mondunk azok-
nak, akik a felajánlásaikkal segítettek bennünket a 
rendezvény alkalmával. Külön köszönetet mondunk 
a Vadásztársaságnak, hogy a termet biztosította szá-
munkra.

Csekő Andrásné

2023. június 24- én kedves meghívásnak tettünk eleget.
A Dévaványai Múzeumbarátok Köre felkérése alap-

ján műsorral kedveskedtünk a rendezvényen megje-
lent lakostársainknak.

Műsorunkat nemzetközi és hazai szerzők művei-
ből állítottuk össze. Elhangzott dalok között szerepelt 
táncdal, trubadúr, népdal és népdal feldolgozás.

Műsorunk utolsó száma, Máté Péter: Azért vannak 
a jóbarátok című dalát énekeltük. A zongora kíséretet 
köszönjük szépen Szilágyiné Tóth Veronikának.

Köszönjük karnagyunk, Erdeiné Mucsi Márta áldo-
zatos felkészítő munkáját!

A közönség nagy tapssal köszönte meg az énekünket.

Köszönjük a fellépési lehetőséget!

Ezen a fellépésen jelentünk 
meg először a tavaszon készít-
tetett egyedi logózott pólóink-
ban, melyet pályázati támoga-
tásból vásároltunk.

Köszönjük a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt. támogatását!

Kürti Ignácné, Vox Humana Énekegyüttes

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

E LEARNING TÁVOKTATÁS!
Időnkénti konzultáció lehetséges.

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert, gyakorlat, Uhrin Lajos.

Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)

Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő
Dv., Kisfaludy u. 14.
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„AZÉRT VANNAK A JÓBARÁTOK…” - MÚZEUMKERTI EST 

KAZINCZY - ANYANYELVI VERSENY

Június 24-én idén is megtelt a múzeumkert, megrendez-
tük hagyományos, vacsorával egybekötött múzeumkerti 
estünket. A tavalyi nagy sikerre való tekintettel, ebben az 
évben is helyi tehetségeket – barátainkat hívunk meg fellép-
ni –, a barátság jegyében állítottuk össze a műsort. 

A köszöntők után a Vox Humana énekegyüttes vidám 
összeállítását hallhattuk Erdeiné Mucsi Márta vezetésével. 

Megtiszteltetés számunkra, hogy Nagy Ilona ismét elfo-
gadta meghívásunkat, és külön erre az alkalomra írt három 
verset a barátságról, melyeket itt hallhattak először a jelen-
lévők.

Meglepetés vendégünk Bereczkiné Szalai Judit is a barát-
ságról mesélt. Az aranyos verses meséjéből megtudhattuk, 
hogy minden jó, ha a vége jó – vagyis a kutya-macska is 
lehetnek lelki társak. 

Adameczné Ladányi Viktória két dalt hozott nekünk: 
egy könnyedebb slágert és egy lírai hangvételű saját szerze-

ményt hallhattunk előadásában.
Giriczné Gyányi Mária a Pompás Napok mesés nagy-

követe mesélt nekünk a rest lányról, aki csalafi nta módon 
megmenekült a sok házimunka elől. 

A talpalávalót ebben az évben is a már megszokott mó-
don Gál István biztosította. 

A műsor után Illin József és a vadásztársaság jóvoltából 
fi nom vadászvacsorával vendégelhettünk meg mindenkit. 
A fi nom őzpörköltet Molnár István és Fodor István készí-
tették.

A fi nom perecet és lekváros papucsot a Hagyományőrző 
Nők Egyesülete sütötte számunkra.  

Köszönjük a támogatásokat, a tombolatárgy felajánláso-
kat. Köszönjük, hogy ilyen sok múzeumbarát megtisztelte 
rendezvényünket.

Köszönjük a DÁMK vezetőségének a helyszín biztosítá-
sát. Köszönet mindenkinek, aki bármilyen formában hoz-
zájárult az est sikeréhez.

Baloghné Berényi Erzsébet

A Dévaványai Múzeumbarátok Köre és a Bereczki Imre 
Helytörténeti Gyűjtemény 15 évvel ezelőtt bekapcsolódott az 
országos, Kazinczy Ferencről elnevezett anyanyelvi versenybe, 
melyet azóta is minden évben megrendezünk. Rendezvényünk 
nagy érdeklődésre talált a tanulók körében, hisz mindig 100 
főnél is többen jelentkeznek a versenyfeladatok megoldására.

A kétfős csapatoknak segítenek a szülők, a felkészítő és 
szervező pedagógusok, a könyvtáros és a múzeumi dolgozók. 
Az idén, a Petőfi –év alkalmából megrendezett versenyünk 3. 
fordulóját, a döntőt rendhagyó módon, játékos, szórakoztató 
formában tartottuk meg a múzeumban 30 tanuló részvételé-
vel, akik apróbb ajándékokat és könyvjutalmat kaptak. Gratu-
lálunk mindanyiuknak és további jó eredményeket kívánunk! 
Köszönjük a verseny szervezésében és a tanulók felkészítésé-

ben résztvevő pedagógusok munkáját: Baloghné Berényi Er-
zsébet, Bereczkiné Szalai Judit, Czudor Lászlóné, Kerekesné 
Szűcs Ibolya, Laskai Tiborné, Majoros Rita, Miléné Antos 
Gabriella, Pesztárnszki Ferencné, Purgel Mihályné, Schwarz 
Júlia, Szabóné Dékány Erzsébet, Szabóné Szilágyi Edit, Tóth 
Annamária, Váradi Andrásné, Vinkovics Ágnes.

Megköszönjük a múzeum munkatársainak: Csatári István-
nak, Hajdu Ildikónak a segítséget, valamint a múzeumbarátok 
önzetlen segítségét.

Köszönetet mondunk a városi önkormányzat képviselő-tes-
tületének az anyagi támogatásért, mellyel lehetővé tették a 
versenyzők megjutalmazását. Reméljük jövőre is folytathatjuk 
hagyománnyá vált rendezvényünket!

Köszönettel: a szervezők

A 2021-ben megjelent Iparosokról szóló gyűjtemény 
forrásjegyzékében szereplő Dévaványa nagyközség tör-
ténete című kiadvány (1978.) szerkesztőjének neve he-
lyesen: Dr. Gaál József.

Tóth Istvánné Seres Etelka

HELYESBÍTÉS

Herczeg Róbert és Kalmár Mária fi a Zalán.

Születések:
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DSE HÍREK
Szerbiában a dévaványai mazsorettek!

A FLAMENCO TÁNCKLUB AZ V. NEMZETKÖZI
MAZSORETT VERSENYT ÉS FESZTIVÁLT RENDEZTE

MEG ZENTÁN, SZERBIÁBAN.

Az ünnepélyes bevonulást követően a csapatvezetők és a 
bírók köszöntése után jó hangulatban, kezdődött el az este 
7 óráig tartó, maratoni hosszúságú verseny. Három ország 
19 csapata mérte össze tudását, 150 versenyszámot bírált a 
zsűri. Jó hangulatban, izgalomban telt a nap. A Dévaványai 
SE mazsorett szakosztálya februárban alakult, és három 
bemutatkozó fellépés után – Hunya Jolán a mazsorettszak-
osztály vezetője úgy gondolta -  a kis óvodások egy csapat 
pomponos produkcióval versenyezzenek! Szép verseny-
számot mutattak be a kicsik! Az eredményhirdetéskor a 
dobogó második fokára álltak, mindegyikük nyakában 
csillogott – villogott az ezüstérem. Nagyon örültek a mini 
mazsorettek a szülőkkel együtt, hiszen 5 hónap szorgos 
munkája, gyakorlása után ilyen szép eredményt elérni iga-
zán elismerésre méltó teljesítmény! Barta Regina pedig 
kadett korcsoportban, szóló pompon kategóriában szintén 
a megérdemelt 2. helyen végzett. Gratulálok a mini mazso-

retteknek, szüleiknek, a támogatóknak. A legnehezebb a 
kezdés, ezt az akadályt nagyon jól áthidalták a kicsi spor-
tolók. Hajrá, továbbra is! Várjuk a mazsorett szakosztályba 
a jelentkezőket! És nemcsak óvodásokat, hanem alsós és 
felsős iskolásokat is!

Gyomaendrőd, 2023. 07. 02.
Hunya Jolán, mazsorett vezető
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LABDARÚGÁS
Megye 2 A bajnoki labdarúgó mérkőzés

2023. június 3. szombat: 17:00.
DÉVAVÁNYAI SE -

OROSHÁZI RÁKÓCZI SE 7 - 0 (3 - 0)

150 néző.
Gólszerzők: Szabó E. 10’, 52’, Kéki Cs. 11’, 61’, 

Papp D. 22’, 47’, 49’.
Jók: Az egész csapat, ill: Dobozi B., Dobi N., 

Czinkóczi B., Deák B.
DÉVAVÁNYAI SE: 1 Sági B., - 2 Szarka Sz. (9 

Kató E. 56’), 3 Pap Á. (11 Ungi D. 74’), 17 Papp 
V., 20 Végh T. (15 Pelyva Z. 61’), - 6 Juhász P., 16 
Adamecz I., 8 Katona I. (13 Diós F. 51’), 7 Kéki 
Cs., - 5 Papp D. (,4 Csordás F. 68’), 10 Szabó E. 
Játékos - edző: Bereczki Árpád.

OROSHÁZI RÁKÓCZI SE: 77 Dobozi B., - 2 
Polacsek L., 3 Czinkóczi B., 4 Kun B., 6 Ordó S. (19 
Földesi D. 46’), - 7 Deák B., 9 Nagy G. (11 Salka O. 
46’), 10 Dobi N., 13 Bok. T., - 15 Szabó Gy., 17 Ko-
csis K. Csere:14 Fejes F., Játékos - edző: Fejes Ferenc.

Bereczki Árpád: - A tavaszi szezonban óriásit 
léptünk előre! A mai meccsen sikerült kiszolgálni 
népes szurkolótáborunkat.

Gratulálok a csapatnak és köszönjük a szurkoló-
ink támogatását!

Fejes Ferenc: - Ma minden tekintetben felül-
múlt minket a hazai csapat! Sajnos a fi atal csa-
patunk nem bírta el ezt a rengeteg meccset, amit 
játszania kellett tavasszal! Megyünk tovább!

Megye 2 A csoport.
2023. június 10. szombat: 17:00

BÉKÉSCSABAI MÁV SE -
DÉVAVÁNYAI SE 2 - 2 (0 - 1)

80 néző.
Gólszerzők: Erdélyi A. 71’, Takács K. 92’, ill: 

Papp D. 29’, Ernyes R. 90’.
Jók: Vitányi, Morva G., Szarka Z., Takács K., ill. 

Papp V., Papp D., Pap Á., Adamecz I.
DÉVAVÁNYAI SE: 1 Elek B., - 2 Végh T., 3 Pap 

Á., 17 Papp V., 11 Szarka Sz. (16 Kató E. 75,), - 
13 Diós K., 8 Adamecz I., 9 Feke B. (18 Ernyes 
R. 63’), 14 Juhász P. (15 Pelyva Z. 81’) - 5 Papp 
D. (4 Csordás F. 84’), 10 Szabó E. Játékos - edző: 
Bereczki Árpád.

A szezon utolsó mérkőzését a Békéscsabai Máv 
ellen játszottuk! A játékot a hazaiak kezdték job-
ban, ami főleg a labdabirtoklásban mutatkozott 
meg! A 20. perctől kiegyenlített lett a küzdelem. A 
29. percben Papp D. szép cselek után megszerezte a 

vezető gólunkat! A második félidőben egyre többet 
kockáztatott a hazai csapat. Ennek következtében 
többször is lezárhattuk volna a meccset, de a hely-
zetek sorra kimaradtak! A 71. percben egy bal ol-
dali beadás után fejjel egyenlített a Máv. A 90. perc-
ben szép, jobb oldali akció után Ernyes Robi lőtt 16 
méterről szépségdíjas gólt! A 92. percben egy hazai 
előre lőtt labdát fejeltek 13-14 m- ről a kapunkba, 
ezzel beállítva a végeredményt 2-2! Összességében 
a hazaiak labdabirtoklási fölénye ellenére a nagyobb 
helyzetek előttünk adódtak. Ezen a délutánon nem 
voltunk elég koncentráltak az ellenfél kapuja előtt! 
A mérkőzés képe alapján a döntetlen reális!

Dohányos Zoltán: – Úgy érzem, hogy tavasszal 
igazi csapattá értünk. A mai meccsben ennyi volt. 
Örülünk annak, hogy Takács Kálmán a kétszázadik 
mávos góljával végleg egy klublegendává vált.

Bereczki Árpád: - A mai mérkőzésen, nagyon jó 
tavaszi szezon után reális döntetlen született. Sok 
boldogságot kívánunk az ifj ú párnak Kéki Csabi-
nak és feleségének.

Honlap címünk: www.devavanyise.hu
Facebook:

DÉVAVÁNYAI SPORTEGYESÜLET

U19 Északi csoport

Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P
1. SZARVASI FC 1905 24 20 2 2 145 27 +118 62
2. MEZŐMEGYER SE 24 18 2 4 92 37 +55 56
3. KÖRÖSLADÁNYI MSK 24 18 1 5 126 33 +93 55
4. BÉKÉSI FC 24 17 2 5 113 41 +72 53
5. SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYSE 24 14 1 9 81 45 +36 43

10. DÉVAVÁNYAI SE 24 5 3 16 51 127 -76 18

Megyei II. osztály A. csoport tabella

Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P
1. MEZŐHEGYESI SE 28 23 3 2 100 26 +84 72
2. MEZŐMEGYER SE 28 20 6 2 94 29 +65 66
3.  SZABADKÍGYÓSI SZSC 28 18 5 5 59 21 +38 59
4. DÉVAVÁNYAI SE 28 14 5 9 65 43 +22 47
5. MEZŐBERÉNYI LE 28 13 5 10 55 53 +2 44

U16 Északi csoport

Hely. Csapat M GY D V LG KG GK P
1. KÖRÖSLADÁNYI MSK 18 18 0 0 167 21 +146 54
2. BÉKÉSI FC 18 16 0 2 100 14 +86 48
3. KÖRÖSTARCSAI KSK 18 13 0 5 93 33 +60 39
4. BERÉNYI GYERMEK FC 18 11 1 6 128 54 +74 34
5. SARKADI KINIZSI LE 18 10 0 8 78 68 +10 30
6. DÉVAVÁNYAI SE 18 8 1 9 83 58 +25 25

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
Dévaványai SE gólszerzők: 

Szabó Erik 18 gól
Papp Dávid 17 gól
Kéki Csaba 9 gól
Papp Krisztián 6 gól
Ernyes Róbert 3 gól
Diós Krisztián 2 gól
Katona István 2 gól
Nyíri János 2 gól
Adamecz István 1 gól
Csordás Ferenc 1 gól
Juhász Péter 1 gól
Nagy Zoltán 1 gól
Somogyi Tamás 1 gól

Dévaványai SE U19 gólszerzők:

Hraskó Dávid 27 gól
Katona István 8 gól
Hőgye Bence 5 gól
Végh Tamás 4 gól
Bakó Árpád 3 gól
Ungi Dániel 3 gól
Feke Dominik 2 gól
Kató Endre 1 gól
Polasek Levente 1 gól
Séllei Zalán 1 gól
Szarka Szabolcs 1 gól

Ungi Dániel 27 gól
Bakó Árpád 18 gól
Feke Dominik 13 gól
Kárpáti Zalán 11 gól
Kun Balázs 6 gól

Sóti Szabolcs 4 gól
Székács Szabolcs 2 gól
Feke Dávid 1 gól
Oláh Norbert 1 gól

Dévaványai SE U16 gólszerzők:
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LABDARÚGÁS
XIII. VÁROSNAPI

KISPÁLYÁS
LABDARÚGÓ KUPA

V. DIÓS KRISTÓF
EMLÉKTORNA

2023. JÚLIUS 15.
SZOMBAT 8:30 - 16:30

HELYSZÍN, DÉVAVÁNYA,
SERES ISTVÁN SPORTTELEP,

Sport u. 7.

Sorsolás:
A. csoport

08:30 Liverpool - CS. CS.
08:55 BeerLyuk - Doktor X
09:20 Szerény Istenek - Kőványai SE
09:45 Liverpool - BeerLyuk
10:10 Doktor X - Kőványai SE
10:35 CS.CS. - Szerény Istenek
11:00 Liverpool - Doktor X
11:25 CS. CS. - Kőványai SE

11:50 BeerLyuk - Szerény Istenek
12:15 CS. CS. - Doktor X
12:40 Liverpool - Szerény Istenek
13:05 BeerLyuk - Kőványai SE
13:30 Doktor X - Szerény Istenek
13:55 CS. CS. - BeerLyuk
14:20 Liverpool - Kőványai SE

B. csoport
08:30 Arany Sarok - Bazd Előre FC
08:55 Acéltacskók - SelEJTek
09:20 BUSE - Buff alo FC
09:45 Arany Sarok - Acéltacskók
10:10 SelEJTek - Buff alo FC
10:35 Bazd Előre FC - BUSE
11:00 Arany Sarok - SelEJTek
11:25 Bazd Előre FC - Buff alo FC
11:50 Acéltacskók - BUSE
12:15 Bazd Előre FC - SelEJTek
12:40 Arany Sarok - BUSE
13:05 Acéltacskók - Buff alo FC
13:30 SelEJTek - BUSE
13:55 Bazd Előre FC - Acéltacskók
14:20  Arany Sarok - Buff alo FC

ELŐDÖNTŐ:
14:45 A1 - B2
15:10 A2 - B1

3. HELYÉRT:
15:35 A1 - B2 és a A2 - B1 vesztese

1. HELYÉRT:
16:00 A1 - B2 és a A2 - B1 győztese

EREDMÉNYHIRDETÉS: 16:40

II. MESTERHAZI JENŐ
EMLÉKTORNA

2023. július 22. szombat 14:30 -tól
négy csapat részvételével.

• Dévaványai SE
• Gyomaendrődi FC

• STAND98 BT
(Budapest, BLSZ 2)

• Szeghalmi FC?

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk Vass Zoltánnéra (Terike)
halálának 5. évfordulója alkalmából.

Szerető családja

„Tudjuk, hogy nem jöhet, mégis egyre várjuk.
Enyhíti hiányát, ha álmainkban látjuk.
Az ész megérti, de a szív soha,
Hogy egyszer majd mi is elmegyünk, ahol Ő van, oda.
Az élet múlik, de akit szeretünk,
Arra életünk végéig, könnyes szemmel emlékezünk.”

Köszönetnyilvánítás
„Elmentél, a lelkünk árva,
De Te itt vagy a szívünkbe zárva,
Kegyetlen a sors, hogy elvett tőlünk,
Már csak az emléked, amit őrzünk.
Bárcsak itt lennél s átölelnél minket.
Meggyógyítanád összetört szívünket...
Hiányod nagyon fáj...
De az emlékeddel szívünkbe maradtál.” 

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,
akik Berczi Ferenc temetésén megjelentek,

részvétükkel virágaikkal, koszorúikkal fájdalmunkat 
enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

,,Küzdöttél, de már nem lehet, 
most átölel a csend és a szeretet.

Ha szeretetünk megtarthatott volna,
még sokáig élnél.”

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak,
akik Nagy Zsigmondné szül. Bartha Terézia

búcsúztatásán megjelentek,
sírjára koszorút, virágot helyeztek,

részvétükkel fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

Gránit, márvány műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint
síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását,
továbbá ablakpárkányok,
kerítéskalapok készítését.

Nagy Gábor műkőkészítő • Dévaványa, Szeghalmi út 35.
Telefon: 06-20/921-6648

A síremlékek megtekinthetők a temető bejáratánál,
 a virágüzletnél.
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-- A hirdetés leadható a helytörténeti gyűjtemény irodájában (Dévaványa, Széchenyi u. 8.). --
KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: Augusztus 11. A hírlap tartalma elérhető: www.devavanya.hu

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.

A gyomaendrődi orvosi ügyelet a
66/386-520-as számon elérhető.

Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220. • Polgárőrség:
06-30/627-1069. • E-on hibabejelentő: 06-80/210-310.

Nagy Olivér autószerelő
Dévaványa, Bartók Béla u. 15.

- autójavítás
- gumizás
- centírozás
- diagnosztika
- műszakira való felkészítés
- futómű beállítás
- ultrahangos klímatisztítás

Tel.: 06/70-401-2894 Telefon: 30/860-2627.

BARNA
TOJÓ TYÚK

jól tojó

15 db-tól

ingyenes kiszállítással

megrendelhető.

Dr. Zsíros István állatorvos
Telefon: 06/30-391-46-05

Telefon: 30/860-2627.

PECSENYE KACSA
6 hetes fehér

kb. 3 kg: 3200.- Ft/db.

10 db-tól
ingyen szállítással

megrendelhető.

Kovács Szabolcs műkőkészítő
Dévaványa, Hajós u. 17.• Tel.: 06-20/7707-284








